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Vragen van de leden Karabulut en Merkies (beiden SP) aan de Ministers van 
Sociale Zaken en Werkgelegenheid en van Financiën over de toename van de 
kloof tussen arm en rijk in Amsterdam (ingezonden 24 augustus 2015) 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het artikel «Ook in Amsterdam neemt de kloof tussen 
arm en rijk toe»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de uitkomst van het onderzoek waaruit blijkt dat 
Amsterdam op de achtste plaats staat van een lijst van 13 meest gesegre-
geerde hoofdsteden van Europa, boven steden als Boedapest, Praag of 
Oslo?2 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de overheid zich te ver heeft teruggetrokken waardoor 
zij minder in staat is de ongelijkheid te dempen? Zo ja, welke maatregelen 
gaat u nemen om de rol van de overheid te vergroten? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de liberalisering van de woningmarkt is doorgeschoten 
waardoor er een enorme krapte is ontstaan op de sociale huurmarkt? Zo ja, is 
de regering bereid de liberalisering een halt toe te roepen? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 5
Wat is uw reactie op de uitspraak van hoogleraar stedelijke geografie Sako 
Musterd dat de groeiende ongelijkheid de duurzaamheid van de samenleving 
bedreigt en dat sociaaleconomische ongelijkheid leidt tot ongelijkheid in de 
criminaliteitscijfers? 

Vraag 6
Welke andere oorzaken (dan de huurliberalisering) ziet u voor de toename 
van ongelijkheid in Amsterdam? 

1 http://www.parool.nl/parool/nl/30/ECONOMIE/article/detail/4126157/2015/08/21/Ook-in-
Amsterdam-neemt-de-kloof-tussen-arm-en-rijk-toe.dhtml

2 Socio-Economic Segregation in European Capital Cities
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Vraag 7
Bent u bereid actie te ondernemen om de toenemende ongelijkheid in 
Amsterdam als gevolg van liberalisering en globalisering te bestrijden? Zo ja, 
op welke wijze? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat de bestrijding van tweedeling een uitdaging is voor 
zowel het Rijk als de gemeenten? Zo neen, kunt u aangeven wie u waarvoor 
verantwoordelijk stelt? Zo ja, bent u bereid om samen met de gemeente 
Amsterdam te komen tot een plan van aanpak tegen de groeiende tweede-
ling?
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